

一切为了患者 为了患者一切

市肿瘤医院为肿瘤患者定制“个性化服务”

信阳消息(朱德军 冯裔钦) 凡来到信阳市肿瘤医院就诊的肿瘤患者,均能得到肿瘤医院各学科专家们联合会诊后为其量身定制的个性化治疗方案。

近年来,信阳市肿瘤医院积极探索以“专科、专病为中心”的多学科联合诊疗体系,改变过去单学科、简单化、程序化治疗方

式。病人入院后由经治医师进行初步检查筛选,诊断明确后提出会诊意见,医院每周一次由业务院长主持,对全院新入院的肿瘤病人进行联合会诊,各临床科室针对疾病提出本专业的建议和见解,各专业专家针对病人的不同情况发表诊断意见,提出个性化的治疗方案。同时围绕重点疑难

病人,相关专业相关科室主任还要展开专题讨论。通过联合会诊,病人会进一步了解自己的病情,知道自己是否需要手术、是否放疗、是否化疗、是否微创治疗或需要联合治疗。

“联合会诊,个性化服务”已成为肿瘤医院创新管理的“得意之作”。通过联合会诊这个平台,

各专业的专家们,围绕疾病展开激烈探讨,取长补短,使病人病情进一步明确,年轻医生得到快速成长,医学眼界进一步开放。多学科的综合治疗,不但可以科学检查,正确诊断,系统、规范、适时、适度治疗,使患者取得更好的诊疗效果,还能通过“个性化”服务,降低医疗费用,使患者得到更大的实惠。



罗山县妇幼保健院在第22个世界母乳喂养周期间,结合医院实际,设置母乳喂养咨询处,为母乳喂养提供技术咨询,向哺乳期妇女讲解母乳喂养的好处、技巧、哺乳方法等知识,帮助哺乳期妇女树立坚持母乳喂养健康有益的观念,进一步普及科学的母乳喂养知识,巩固爱婴医院成果。图为医生向哺乳期妇女讲解母乳喂养等相关知识。
姚涛 摄

夏秋之交防痔疮

在舒适的夏秋之交,人们应该提高警惕,小心痔疮乘机发作。

注意合理饮食

当然,仅仅多喝水防止便秘还是不够的,与此同时,我们也要“管好自己嘴”。

1.忌食辛辣油腻、刺激性的食物:夏秋之交天气干燥,更应合理调配饮食。中医认为过食“肥甘厚腻、辛辣之品”,易致肠道积热,湿热下注极易形成痔疮,因此我们应忌食辛辣油腻、刺激性的食物。

2.合理食用蔬菜水果:日常饮食中可多选用含维生素和纤维素较多的“粗纤维”的蔬菜、水果、豆类等食物,能帮助排便,预防痔疮。而对于“荔枝、乌梅、葡萄、山药”等具有热性或生涩之性的蔬菜水果,应少食为好,以防大便干燥。

适当体育锻炼

夏秋之交是体育锻炼的好时候,加强适当的体育锻炼能够促进血液循环和肠蠕动,减少盆腔充血和痔疮发作。但应注意最好在早晨和傍晚气温不高的时候运动,并及时补充水分。

坚持日常防痔

1.养成良好的排便习惯:排便时间过长、久忍大便、经常久蹲、长时间屏气用力,易导致肛周血液回流不畅,日久易形成痔疮。

2.保持肛周清洁:保持肛周清洁可减少分泌物对肛周的刺激,降低痔疮的发生率。

3.避免久坐久立,常做提肛运动:如此可促进局部血液回流,减少静脉曲张,对防止痔疮大有益处。

4.避免过度疲劳:中医认为疲劳可致脾气虚弱,中气下陷,升举无力,以发痔疮,故在日常生活中我们应注意及时休息,劳逸结合,避免过度疲劳。
(一凡)



8月9日上午,市政府副市长曹新生来到信阳市传染病医院调研二期工程建设工作进展情况。曹新生强调,传染病医院二期基建项目是2013年市政府为民办“十件实事”的重要民生项目,也是重点民生工程,是提高我市医疗卫生水平、建设魅力信阳的重要举措,各部门要高度重视,主动作为,积极采取有效措施,认真抓好各个工作环节的落实,确保按时完成建设任务。市卫生局局长曹君、市政府办公室副处级督察专员钟志忠以及市传染病医院院长何家荣陪同调研。
郑铁生 李艳红 摄



护士风采

“诚信做人、认真做事、乐于奉献”是信阳职业技术学院附属医院透析室护士长孙莉(中)的座右铭,在科室管理中,她严格管理,认真负责;在工作中,她树立“以技术求信任,以服务求生存,一切为了病人”的服务理念,带领科室人员勤奋工作、大胆创新,发明多项护理新技术,发表国家级论文20余篇;在生活中,她用自己的爱心、细心和责任心关爱着每一位患者,赢得了众多患者的信赖和赞誉,其本人多次被评为“优秀党务工作者”、“先进个人”等荣誉称号。
邓冬梅 朱晓红 摄

法国的免费“母乳银行”

上个月,定居法国的表妹偕9个月的宝宝回国探亲,姨妈邀请所有的亲戚去她家做客。表妹不停地给我们讲她在国外的奇闻趣事,尤其是讲她在法国生孩子的经历,我们听得津津有味。

表妹说,刚怀孕时,她心情一度非常紧张。她和老公都是做学问的人,书卷气十足,对养孩子完全没有经验,而远在国内的亲戚朋友又帮不上任何忙。第一次孕检,医生就彻底打消了表妹的紧张与顾虑。法国是个医疗保障体系十分健全的国家,每月的孕检完全免费。而且,医生非常负责,

总是体贴入微地对那些准妈妈进行生理和心理上的辅导,消除她们产前的恐惧感。

随着孩子的呱呱落地,表妹在经历初为人母的喜悦后,一丝忧愁也涌上心头:奶水严重不足。医生安慰她,在法国,像她这样奶水严重不足的孕妇,可以凭医生的处方,到最近的“母乳银行”登记,申请提供母乳,而且,“母乳银行”属非营利性机构,完全免费。表妹顺利办理了申请母乳的相关手续,通过“母乳银行”提供的母乳,宝宝一直吃了8个月的奶后,才断奶。

表妹告诉我们,在法国,对母乳的捐献,有一套严格的管理措施,以确保“母乳银行”母乳的安全、可靠。法国医院与媒体通过多种形式,宣传、鼓励奶水多的母亲自愿捐献自己的乳汁,凡感觉自己乳汁分泌过多、超出自己婴儿所需的母亲,均可与医院或“母乳银行”联系捐献,“母乳银行”会派出专业人员上门服务。为保证所提供的乳汁质量安全、可靠,“母乳银行”要对捐献者进行全面检查,采集来的母乳需进行全面化验,才能给需要的婴儿使用。化验项目包括艾滋病毒、乙型肝炎

炎病毒、葡萄球菌等细菌及油脂含量等指标。这些都是为了保证采集来的乳汁适合需要的婴儿。以免乳汁含有艾滋病、肝病等各种传染性病毒。检测合格的母乳放入急冻冰柜,可存放3到4个月。

近段时间,国内成人雇佣奶妈现象频频见诸报端,引发人们的广泛关注。事实上,我国设立了相关规定,规定母乳不能作为商品买卖,在一些奶水充足的妈妈为孩子吃不完而发愁时,很多早产儿、重病婴儿因没有母乳喂养,甚至面临生命危险。“他山之石,可以攻玉”。我国是不是也可以借鉴一下法国的经验,由政府或医院牵头,成立类似的“母乳银行”,加强母乳的规范化管理与使用呢?
(苏应纯)

市疾病预防控制中心 举办消防安全培训

信阳消息(谢慧敏) 近日,市疾病预防控制中心特邀省消防协会宣传与服务中心副主任李政举行一场精彩的消防安全讲座。

讲座结合真实的案例分析了火灾事故发生的原因、火灾燃烧周期及火灾各阶段扑救措施。具体介绍了逃生要领,包括电气短路、燃气泄漏的危害及应变,逃生路线的选择和高楼逃生要领等知识。现场演示了消防设备的正确使用方法及火灾的防范和扑救,使大家对于日常生活中的一些防火安全应注意的问题和细节有了更清晰的了解。

市中医院

中西医结合治疗糖尿病足

信阳消息(宋进良) 市中医院不断开拓业务范围,强化专业发展。随着社会发展,糖尿病人以及并发症日渐增多,尤其是作为并发症之一的糖尿病足给广大患者带来生活上的烦恼。市中医院骨科顺应医疗形势成立了糖尿病足专业组,采用中西并重各取所长的理念,利用微量泵控制血糖,配以中药内服、外用,以及西医清创皮瓣移植等技术,为广大糖尿病足患者治愈患足带来福音。专业组成立以来,为数10例患者带来了不一样的治疗体验,受到了患者的好评。欢迎广大患者垂询。愿广大患者“足”下生辉。

潢川县第二人民医院

老干部服务工作受肯定

信阳消息(鲁信义 黄遵永) 8月8日,离休老干部家属桑建国将写有“关怀备至,精心治疗”的锦旗送到潢川县第二人民医院领导和内科医务人员的手中,以此表达对该院精心治疗和优质服务的感谢,充分肯定该院的老干部服务工作。

据悉,一直以来该院领导始终高度重视老干部医疗服务工作,多次召开老干部座谈会倾听意见和建议。今年,该院根据潢川县老干部就医特点,决心从根本上改善老干部就医环境,专门召开会议讨论制定了《老干部就诊绿色通道》。规定包括建立老干部就诊绿色通道,对老干部就诊的各个环节给予优先照顾;为老干部设立优抚门诊,增加专人对老干部提供医疗服务;定期为老干部进行一次健康体检等。这些具体措施的落实,得到了广大老干部的一致赞许。

欢迎投稿 投诉 咨询

信箱:xyrbwsjk@163.com

联系人:唐车 15939788289